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Konferencia

Online konferencia pre samosprávy: Kuchynský odpad 
po 1.1.2021 – - legislatíva, povinnosti a aplikácia do 
praxe
Ing. Peter Gallovič, Mgr. Martina Gaislová MBA, Ing. Jarmila Ďurďovičová, Ing. Miroslava Masničáková, PhDr. Dagmar 
Krajníková

Online konferencia ponúkne dôležité informácie zástupcom miest a obcí, tentokrát aj s odborníkmi z MŽP SR a SIŽP.
Zameriame sa nielen na nové povinnosti po 1. 1. 2021 a od 1. 7. 2021, ale aj na zmeny, ktoré nás ešte len čakajú, ale 
pripraviť sa musíme už teraz!

Aktuálna legislatíva - Pripravované zámery - Ako sa pripraviť na kontroly - Možnosti financovania - Osveta 
medzi obyvateľmi - Výsledky triedenia rodinné domy a bytové domy - Nové povinnosti v náväznosti na 

schválenú legislatívu

Program konferencie doplní príklad úspešnej aplikácie triedenia KO vo väčšom meste - praktická ukážka: Zavedenie 
triedenia kuchynského odpadu v meste (zber rodinné domy vs bytové domy) - od získania prostriedkov cez 
aplikovanie do praxe a výsledky.

Na Vaše otázky bude odpovedať Ing. Miroslava Masničáková z MŽP SR, expert na odpadové hospodárstvo 
Ing. Peter Gallovič, Ing. Jarmila Ďurďovičová zo SIŽP, riaditeľka spoločnosti JRK Mgr. Martina Gaislová a 
PhDr. Dagmar Krajníková.

Od 1. januára 2021 majú samosprávy nové povinnosti v triedení kuchynského odpadu z domácností. Obce musia 
zabezpečiť veľmi kvalitný a poctivý zber uvedeného bioodpadu, ktorý by mal priniesť menej skládkovania a vyššiu mieru 
triedenia. Doteraz bolo možné obísť povinnosti na triedenie kuchynských odpadov dočasnými výnimkami. Väčšina 
výnimiek však od 1. januára stráca platnosť. Konferencia ponúkne dôležité informácie zástupcom miest a obcí, ako sa s 
uvedeným problémom vysporiadať.

Vynikajúce spojenie legislatívnych povinností a praxe na online konferencii už 11.3.2021!

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

K tomuto semináru nie sú v súčasnej dobe vypísané žiadne termíny. O novo vypísaných termínoch Vám radi 
napíšeme, pokiaľ nám necháte kontakt.

Ceny sú bez DPH 20 %.

Lektor
Ing. Peter Gallovič

Expert na odpadové hospodárstvo, je odborne spôsobilý pre autorizované činnosti a oprávnený na vydávanie odborných 
posudkov pre odpadové hospodárstvo v oblasti autorizácie a úpravy odpadov.

Mgr. Martina Gaislová MBARiaditeľka spoločnosti JRKIng. Jarmila ĎurďovičováHlavná inšpektorka útvaru inšpekcie odpadového hospodárstva, Slovenská inšpekcia  životného prostredia. Vyštudovala Stavebnú fakultu na Slovenskej technickej univerzite v Bratislave. V roku 1992 začala pracovať v  Slovenskej inšpekcii  životného prostredia ako inšpektorka inšpekcie odpadového hospodárstva. Od roku 2002 pôsobí vo funkcii hlavnej…Ing. Miroslava MasničákováLEKTORKAPhDr. Dagmar KrajníkováZástupkyňa riaditeľa TS HumennéCopyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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